

Proces-Verbal

Încheiat azi 25.05.2022 cu ocazia ședinței extraordinare a Consiliului Local Dumitrița.

Ședința începe la ora 11,⁰⁰

La ședință participă un număr de 12 consilieri locali, prezenți fizic, și doamna consilier Costinea Melania prin intermediul grupului de WhatsApp. Doamna Costinea Melania a anunțat faptul că nu poate fi prezentă la ședință deoarece este plecată din localitate.

Se citește procesul verbal al ședinței anterioare. Nu sunt obiecții

Se citește Ordinea de zi:

- 1. Proiect de hotărâre privind aprobarea depunerii proiectului privind RENOVAREA ENERGETICĂ MODERATĂ A SEDIULUI PRIMARIEI COMUNEI DUMITRIȚA, JUDEȚUL BISTRIȚA-NĂȘĂUD, spre finanțate prin PLANUL NAȚIONAL DE REDRESARE ȘI REZILIENȚĂ , COMPONENTA C10 – Fondul Local, I.3 – Reabilitare moderată a clădirilor publice pentru a îmbunătăți furnizarea de servicii publice de către unitățile administrativ-teritoriale**
- inițiator: primarul comunei Dumitrița
- 2. Proiect de hotărâre privind aprobarea depunerii proiectului “Achiziționare echipamente și aplicații pentru management urban în vederea Dezvoltării de servicii și structuri de sprijin foarte specializate pentru administrația publică și întreprinderi”, a descrierii sumare a investiției propuse a fi realizată prin proiect, a notei de fundamentare a investiției și a cheltuielilor aferente acestuia**
- inițiator: primarul comunei Dumitrița
- 3. Proiect de hotărâre privind stabilirea destinației pentru masele lemnoase inventariate conform APV Nr. 2200147601980 A1 Zăpozi și APV Nr. 2200147602180 A1 Bârzetea**
- inițiator: Primarul comunei Dumitrița

4. Diverse

Prin grija secretarului general al comunei au fost încărcate pe *Grup* materialele de ședință (convocatorul, proiectele de hotărâre, anexe, etc.), pentru luare la cunoștință.

Odată cu încărcarea acestor materiale pe *Grup* se consideră că fiecare dintre consilierii locali au luat la cunoștință despre conținutul acestora.

Materialele de ședință au fost comunicate fiecărui consilier și pe suport de hârtie, iar fiecare consilier a semnat de primire pe convocatorul de ședință.

Se trece la punctul 1 de pe ordinea de zi:

Se prezintă de către domnul primar proiectul de hotărâre privind aprobarea depunerii proiectului privind RENOVAREA ENERGETICĂ MODERATĂ A SEDIULUI PRIMARIEI COMUNEI DUMITRIȚA, JUDEȚUL BISTRIȚA-NĂȘĂUD, spre finanțate prin PLANUL NAȚIONAL DE REDRESARE ȘI REZILIENȚĂ , COMPONENTA C10 – Fondul Local, I.3 – Reabilitare moderată a clădirilor publice pentru a îmbunătăți furnizarea de servicii publice de către unitățile administrativ-teritoriale. Domnul președinte de ședință supune la vot și s-a votat cu 13 voturi „pentru”, 0 împotrivă și 0 abțineri.

Se trece la punctul 2 de pe ordinea de zi:

Se prezintă de către domnul primar proiectul de hotărâre privind aprobarea depunerii proiectului “Achiziționare echipamente și aplicații pentru management urban în vederea Dezvoltării de servicii și structuri de sprijin foarte specializate pentru administrația publică și întreprinderi”, a descrierii sumare a investiției propuse a fi realizată prin proiect, a notei de fundamentare a investiției și a cheltuielilor aferente acestuia. Domnul președinte de ședință supune la vot și s-a votat cu 13 voturi „pentru”, 0 împotrivă și 0 abțineri.

Se trece la punctul 3 de pe ordinea de zi:

Se prezintă de către domnul primar proiectul de hotărâre privind stabilirea destinației pentru masele lemnoase inventariate conform APV Nr. 2200147601980 A1 Zăpozi și APV Nr. 2200147602180 A1 Bârzetea. Domnul președinte de ședință supune la vot și s-a votat cu 12 voturi „pentru”, 0 împotrivă și 1 abțineri.

Se trece la punctul 4 de pe ordinea de zi: Diverse

Ne mai fiind alte discuții se declară ședința închisă la ora 12¹⁵.

Președinte de ședință,
Muthi Marius Marinel



SECRETAR
Morariu Ioan Cristian